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Slovo riaditeľky: 

 
 

 

Vážení rodičia , 

 

  

 

školský rok sa nám prehupol do záverečnej fázy. Máme pred sebou posledné tri mesiace 

školských povinností a ďalších výziev. Finišujeme.  

Musíme skonštatovať, že zodpovednú pracovnú atmosféru sa nám podarilo zachovať aj 

v materskej škole aj v základnej škole napriek nie veľmi priaznivej situácii s pandémiou.      

Mnohé pekné aktivity, ktoré škola uskutočnila, v rámci možností pandemickej situácie 

môžete vždy sledovať na Web a FB stránke školy a niektoré z nich vyberáme aj do ďalšieho 

čísla newslettera.  

Tešíme sa z inovatívnej vzdelávacej  témy „ Múdre hranie „, ktoré spustili na hodinách 

techniky vyučujúci ako robotiku a programovanie. Žiaci si vytvárali vlastné roboty a sami si 

ich programovali. Zapojili sa žiaci celého druhého stupňa. V tomto inovatívnom vzdelávaní 

určite budeme pokračovať aj do budúcnosti. V technike bol úspešný aj náš siedmak Timotej 

Gembický, ktorý bodoval na krajskom kole technickej olympiády na treťom mieste.  

V Hviezdoslavovom Kubíne obstáli v obvodnom kole aj všetky 4 žiačky, ktoré 

reprezentovali našu školu v poézii a aj v próze. Lea Cesnaková, Kamila Rácová, Paulína 

Kačániová,  Sára Forai získali strieborné pásmo.   

V apríli sme zaznamenali ďalší skvelý úspech, keď v dňoch 4. a 5.4. 2022 prebehol zápis 

detí do prvého ročníka a počet zapísaných detí sa zastavil na čísle 64. Záujem o školu a jej 

školský vzdelávací program každým rokom rastie. Čo nás nesmierne teší, povzbudzuje a napĺňa 

náš cieľ, poskytovať kvalitné a inovatívne vzdelávanie. V budúcom školskom roku sme sa 

rozhodli otvoriť dve prvé triedy.  

Tiež sme hrdí na naše kroky v rámci inkluzívneho vzdelávania a poskytnutie priestoru 

na rast detí, ktoré potrebujú individuálny prístup vo vzdelávaní a začlenení. V materskej škole 

sme zabezpečili cez projekt funkciu pomocnej vychovávateľky. Neustále sa v tejto oblasti 

posúvame vpred a permanentne vzdelávame.  

Tešíme sa na ďalšie nové výzvy a spoločné plány a možno už aj stretnutia.  

                                                                                                        

                                                                                                                   Lenka Dymová 

 

 

 

 

 

 



 

Súkromná základná škola s MŠ DSA 

Nám. Kubínyiho 42/6, Lučenec 

 

Lyžovica 2022 

 
Naša škola sa sa pravidelne zúčastňuje športových akcií organizovaných mestom 

Lučenec. Inak tomu nebolo ani víkend pred jarnými prázdninami. Žiaci prvého stupňa spolu s 

pani vychovávateľkou a s rodičmi súťažili v stredisku Zerrenpach v zimných disciplínach. 

Úspech v podobe prvého miesta dosiahli Zdenko Bernát z 1.B a Sofia Molnárová zo 4.A.  
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Sokoliarstvo  
 

je spôsob lovu pomocou vycvičených dravcov, predovšetkým sokolov, jastrabov a 

orlov. Ide o tradičnú oblasť poľovníctva. Dnes nás v MŠ aj na prvom stupni navštívil sokoliar 

z Dolian. Preniesli sme sa do histórie a spoznali staré umenie sokoliarov. Skúmali operencov a 

ich let. 
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Lyžiarsky výcvik MŠ  

 
Naša škôlka sa hrdí jednou výnimočnosťou a to je organizovanie lyžiarskeho výcviku. 

Aj keď nám pandémia nepriala pokúsili sme sa dostať deti na čerstvý vzduch a viesť ich k 

športu. Zažili sme všetkého dosť, sánkovania, bobovania, plaváreň, lyžiarsky svah, prvé 

úspechy a aj pády. Žiaľ, museli sme skončiť o deň skôr, ale stálo to zato.  
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Canisterapia v ŠKD aj v MŠ  

 
  Počas posledných mesiacov nás navštívil niekoľkokrát, 11 mesačný psík Balú z OZ 

Pomáhajúce labky s majiteľkou Luckou. Ako sme sa dozvedeli Lucie Hangonyiová si vzala 

psíka z útulku a pracovala s ním na výcviku canisterapie. Využila jeho skvelú povahu na pomoc 

deťom. Tento druh terapie je vhodný pre každého. Terapia môže byť živelná ale aj riadená. 

U nás psík navštívil každé oddelenie v ŠKD a všetky triedy MŠ.  
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„Múdre hranie“ s robotikou   
  

V rámci hodín techniky si naši pedagógovia pripravili pre žiakov druhého stupňa 

praktické hodiny techniky, robotiky a programovania. Vďaka robotovi sa naši žiaci na dlhú 

dobu nielen zabavia, ale zároveň si tiež rozvíjajú svoje vedomosti z robotiky, mechaniky, 

logické uvažovanie a kreativitu. Nenásilnou formou hry rozvíjame na hodinách tiež aj logické 

a algoritmické myslenie.  
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Rubrika  zriaďovateľa 

 


